11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.08.2009 17:51:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.08.2009 18:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180392/answer/180393




[Tocne neyeHuss TOHOPEU HEKOTOPOE BPEMSI MOTYT COXPAHATLCSI He3HAUUTEIbHEIE CITU3UCTHIE
BEIZIENIeHUs. Bce paBHO Bam OyayT menaTh KOHTPOIb. [Ipy KOHTPOJIE BEISICHST, B Y4EM MOXKET ObITH
IpUYMHA.



